



В Ставрополе начальник отдела снабжения ОАО «Ставропольский пивоваренный завод» подозревается в нарушении требований охраны труда



Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела снабжения на предприятии ОАО «Ставропольский пивоваренный завод», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По данным следствия, начальник отдела снабжения предприятия, ответственный за состояние охраны труда, не обеспечил безопасные условия работников, что привело к причинению тяжкого вреда здоровью работнику и создало угрозу наступления несчастных случаев и получение травм на производстве. Так, во время дежурства в декабре 2017 года оператор для проверки работы центробежных насосов котельной обходил тепловой узел и поскользнулся на наледи, образовавшейся на поверхности асфальтового покрытия двора предприятия. В результате падения мужчина получил телесные повреждения в виде закрытых компрессионных переломов тел

2-3-4 грудных позвонков, которыми ему был причинен тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1204061>